Infoplan Mérnökiroda Kft.
INTEGRÁLT IRÁNYÍTÁSI RENDSZER




Integrált irányítási rendszer

1. Alapelvek

Az Infoplan Mérnökiroda Kft. – a továbbiakban Társaság – integrált irányítási rendszert vezetett be és működtet, amelynek elemei:

· minőségirányítási rendszer az MSZ EN ISO 9001:2009 szerint,

· környezetközpontú irányítási rendszer az MSZ EN ISO 14001:2005 szerint,

· a munkahelyi biztonsági és egészségvédelmi rendszer az MSZ 28001:2008 szerint,

· az informatikai biztonság menedzselés rendjének szabályozása az MSZ ISO/IEC 27001:2006 szerint.

A Társaság vezetősége elkötelezte magát a rendszer bevezetése és működtetése mellett. A rendszer eredményes működtetése érdekében minden területen biztosítja a szükséges eszközöket és a megfelelő képzettségű személyzetet. A vezetőség és az alkalmazottak felelősséget vállalnak a rendszerben rájuk háruló feladatok maradéktalan végrehajtásáért.

A Társaság az MSZ EN ISO 9001 szabvány szerint felépített minőségirányítási rendszerét 1997. évben bevezette, és azt a Magyar Szabványügyi Testület Tanúsítási Titkársága tanúsította. A 2003. év során a Társaság a rendszert kiegészítette az MSZ EN ISO 14001 szabvány elvárásaival, amelyet az MSZT TT 2004. januárban tanúsított. A rendszerbe a Társaság beépítette az MSZ 28001 a munkahelyi egészségvédelmi és biztonsági előírásokat, ennek tanúsítása 2010. februárban történt, továbbá jelenleg tanúsítás nélkül alkalmazza az MSZ ISO/IEC 27001:2006 informatikai biztonsági rendszer szempontjait.
A következőkben a minőségirányítással összefüggő kérdésekről, valamint a tervezés, kivitelezés általános minőségi kérdéseiről adunk rövid összefoglalást.

2.  Tervezés minőségügyi kérdései

A tervezői rendszerünk olyan, tekintve a számítógépes munkafolyamatokat, hogy a munkafolyamat minden eleme jól és pontosan dokumentálható.

A tervek elsősorban OmegaCAD Elektro számítógépes tervező rendszerrel készülnek. A tervek átadására lehetőség van papíron és számítógépes adathordozón is. A tervező rendszer lehetővé teszi a hagyományos rajzrendszerrel készülő tervekkel szemben egy jó minőségű, gyakorlatilag technikai hibáktól mentes terv készítését. A rendszer maga készíti el az összes szerelési kapcsolási rajzot, valamint a darabjegyzékeket, kábeltáblázatot, kábelbekötési rajzokat, elrendezési rajzokat, rajzkatalógust stb. A költségvetés kiírás is ezzel a rendszerrel készül. A kapcsolatokat a terven belül egy elemzési funkció vizsgálja, ami az esetleges problémákról hibalistát készít. A hagyományos tervezői tevékenységgel szemben a hibalehetőség jelentősen csökken.

A minőség a tervezési folyamatban egyrészt a dokumentáció technikai minőségének fenntartására és lehetőségek szerint színvonalának emelésére vonatkozik, másrészt szempont a betervezésre kerülő berendezések, készülékek minősége is, a megrendelő igényeitől függően. A tervező a kivitelezés során is figyelemmel kíséri a megfelelő minőség biztosítását, a terv a kivitelező részére a szükséges előírásokat tartalmazza.

A dokumentáció technikai minőségének fenntartására és lehetőségek szerint színvonalának emelésére a következők vonatkoznak: 

· a dokumentáció tartalmi teljessége, dokumentációk hiánytalan megléte a szerződéses terjedelemre vonatkozóan,

· dokumentáció elvi megfelelősége, tartalmi ellenőrzése, tervezői hibák kiszűrése,

· aktuális szabványok, előírások alkalmazása,

· a dokumentációk fizikai megjelenése, esztétikus kivitele,

· dokumentumok tárolásának, átadásának biztonságos - elsősorban számítógépes – módozatai,

· a Megrendelő igényeihez való gyors, rugalmas alkalmazkodás céljából a dokumentációk áttekinthetőségének biztosítása.

A betervezésre kerülő berendezések, készülékek minőségének szempontjai:

· megfelelő minőségű termékek betervezése,

· az adott időszak elérhető legújabb műszaki színvonalának alkalmazása,

· egy létesítményen belül egységes készülékbázis alkalmazása,

· minél gazdaságosabban megvalósítható berendezések tervezése,

· minél biztonságosabban működő berendezések tervezése.

Fenti szempontok természetesen minden esetben a Megrendelő konkrét igényeitől, lehetőségeitől, a rendelkezésre álló forrásoktól függően valósíthatók meg, így ezek a szempontok irányadó jellegűek számunkra.

A Társaság a megfelelő minőség érdekében alvállalkozóit és beszállítóit minősíti, a kiválasztáskor a minőségügyi szempontokat előtérbe helyezi, ezzel is biztosítva a dokumentációk egységes színvonalát.

3.  A kivitelezés minőségügyi kérdései

A kivitelezés minőségbiztosítása mindenkor a kivitelező felelőssége, a tervben foglaltak megvalósításának tekintetében. A tervező a kivitelezők belső minőségbiztosítási rendszerét részletesen nem ismerheti, így arra ebben a dokumentációban részletesen kitérni nem tudunk.

A kivitelező cégnek - amennyiben rendelkezik ISO 9000 szabványsorozat szerinti valamely minősítéssel - rendelkezésre áll minőségbiztosítási kézikönyve. A kivitelezés minőségügyi kérdéseiről Megrendelő a kivitelező cég kézikönyvéből tájékozódhat.

A tervező a kivitelezés során figyelemmel kíséri a megfelelő minőség biztosítását. Az esetleges problémákat a kivitelező felé jelzi. A tervtől való eltéréseket csak akkor engedélyezi, ha az nem jár minőségromlással.

4.  Beépített berendezések minőségügyi kérdései

A beépített berendezések minőségére vonatkozóan - a 2. pontban említett általános elveken túlmenően - a kivitelező ill. a gyártó cég vállal felelősséget. A tervező a tervdokumentációt annak alapján készíti, hogy a beépített berendezések a gyártó által meghatározott funkciót ellátják. A konkrét minőségi, garanciális kérdésekre, az üzemeltetésből eredő tapasztalatokra ebben a dokumentációban részletesen kitérni nem tudunk.

A tervező a tervtől eltérő berendezés beépítését csak akkor engedélyezi, ha az megfelelő minőségű.

A berendezések minőségi tanúsítványait, műbizonylatait a kivitelező köteles Megrendelő rendelkezésére bocsátani az üzembe helyezést megelőzően.

A gyártó cégnek - amennyiben rendelkezik ISO 9000 szabványsorozat szerinti valamely minősítéssel - rendelkezésre áll minőségbiztosítási kézikönyve. A gyártás minőségügyi kérdéseiről Megrendelő a gyártó cég minőségügyi kézikönyvéből tájékozódhat.

5.  A Társaság Integrált Irányítási Rendszer Kézikönyve

A Társaság rendszere háromszintű dokumentációs rendszert tartalmaz:

· 1. szint:
Kézikönyv

· 2. szint:
Eljárási Utasítások

· 3. szint:
Munka Utasítások és egyéb kapcsolódó dokumentumok

A kézikönyv a Társaság integrált irányítási rendszerének alapdokumentuma. 

Rögzíti a Társaság integrált irányítási rendszerének működését és a vállalati politikát, előírja a szervezeti és vezetési alapelveket, meghatározza az irányítási rendszer egységes és kötelező alapelveit, rögzíti a felelős személyek feladatát, hatáskörét és felelősségét. 

A kézikönyv kiadásának célja, hogy biztosítsa a Társaság integrált irányítási rendszerének áttekinthető leírását, bemutatását partnereinek, továbbá a megvalósult rendszer dokumentálását a folyamatos fenntartás és felhasználás érdekében.

A Társaság minden munkatársa köteles a kézikönyvben és a kapcsolódó dokumentumokban leírtak alapján végezni munkáját.
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